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     ΘΕΜΑ: «Άσκοπων επιφυλακών συνέχεια…» 

            Ενώ το θέμα των επιφυλακών του προσωπικού όλων των Υπηρεσιών μετά από μια ιδιαίτερα 

δύσκολη και απαιτητική αντιπυρική περίοδο βρίσκεται στην επικαιρότητα, λόγω της μεγάλης κόπωσης 

και των αμέτρητων παρεχόμενων ωρών εργασίας, ξαφνικά και λόγω κάποιων  ασαφών 

μετεωρολογικών προβλέψεων, που εξελίχθηκαν τελικά σε καθυστερημένα  πρωτοβρόχια, το 

ΕΣΚΕΔΙΚ κατά παράβαση των σχετικών διαταγών που ισχύουν (ως γνωστόν δεν βρίσκεται σε ισχύ το 

άρθρο 6 του ν.4662/2020) εξέδωσε το υπ’αριθμ. 5803 Φ.702.16/15-11-2024 Έκτακτο Δελτίο 

Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων (ιδιαίτερο προειδοποιητικό σήμα), με το οποίο έθεσε σε γενική 

επιφυλακή το προσωπικό των ΠΕ.Π.Υ.Δ. Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας και τις λοιπές Περιφέρειες 

σε μερική επιφυλακή. Χωρίς δηλαδή εκδηλώσεις συμβάντων απόρροια των καιρικών φαινομένων, 

συνεχίζουμε το έργο από εκεί που το αφήσαμε… 

          Το παράδοξο του θέματος είναι ότι λίγες ημέρες πρίν με άλλο Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων 

Καιρικών Φαινομένων (ιδιαίτερο προειδοποιητικό σήμα, υπ’αριθμ. 5740 Φ.702.16/11-11-2024 

έγγραφο ΕΣΚΕΔΙΚ), που αφορούσε εκδήλωση σε περιοχές της Δυτικής Ελλάδας, εντέλλονταν οι 

Διοικητές των ΠΕΠΥΔ να θέσουν σε επιφυλακή (Γενική ή Μερική) ανάλογα με τις συνέπειες των 

ανωτέρω καιρικών φαινομένων και όχι προληπτικά! Προφανώς η διατύπωση ενός εγγράφου 

εναπόκειται στην ερμηνεία που επιλέγει ο υπογράφων και όχι στην τήρηση της νομιμότητας!  

         Το αποτέλεσμα είναι ένα και μοναδικό: Χωρίς κανένα λόγο το προσωπικό, ελαφρά τη καρδία 

τέθηκε πάλι σε κατάσταση επιφυλακής χωρίς βεβαίως να αναμένουμε τις συνέπειες, εν προκειμένω 
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πλημμυρικών φαινομένων στις εν λόγω περιοχές της χώρας και εις βάρος πάντα του προσωπικού και 

οικογενειακού μας προγραμματσιμού!   

        Επισημαίνουμε συνεχώς ότι το μέτρο της επιφυλακής δεν αποτελεί τον κανόνα της υπηρεσιακής 

μας καθημερινότητας αλλά ένα έκτακτο μέτρο το οποίο θα πρέπει να επιβάλλεται τηρώντας τον 

κανόνα της ορθολογικής διαχείρισης και πρωτίστως την ύπαρξη συμβάντων σε εξέλιξη. 

       Οι υπογράφοντες οφείλουν να γνωρίζουν και να σταθμίζουν τις αποφάσεις τους, στο γράμμα 

πάντα του ισχύοντος νομοθετικού μας πλαισίου και όχι σε αυθαίρετες ερμηνείες. Το οφείλουν στον 

διαρκή αγώνα των πυροσβεστών που δίνεται πλέον καθ’όλη την διάρκεια του χρόνου! 

         

Για το Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  

                   Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                      Κοντογιάννης Γεώργιος                                                Μίχος Ιωάννης                                                  

                                      

 


